

Οικονομίας, Μακροοικονομία, Διαχείριση Περιβάλλοντος, Ιστορία του Πολιτισμού, Οικονομικά της Οικογένειας.

2) Οι πτυχιούχοι του **Τμήματος Επιστήμης Διαιτολογίας-Διατροφής** θα εξεταστούν σε ένα (1) από τα παρακάτω μαθήματα: Βιοχημεία I, Βιοχημεία II, Χημεία Τροφίμων, Διατροφή και Δημόσια Υγεία, Κλινική Διατροφή I, Κλινική Διατροφή II.

3) Οι πτυχιούχοι του **Τμήματος Γεωγραφίας** θα εξεταστούν σε ένα (1) από τα παρακάτω μαθήματα: Βασικές έννοιες ανθρωπογεωγραφίας, Φυσική Γεωγραφία, Συστήματα Γεωγραφικών Πληροφοριών, Χωροταξία.

4) Οι πτυχιούχοι του **Τμήματος Πληροφορικής και Τηλεματικής** θα εξεταστούν σε ένα (1) από τα παρακάτω μαθήματα: Βάσεις Δεδομένων, Δίκτυα Υπολογιστών I, Δικτυακά και Κατανεμημένα Συστήματα, Αλγόριθμοι και Πολυπλοκότητα.

Η βαθμολογική κλίμακα είναι 0-20. Επιτυχών θεωρείται εκείνος ο οποίος συγκεντρώνει μέσο όρο βαθμολογίας και στα δύο μαθήματα τουλάχιστον δεκατέσσερα (14). Σε περίπτωση ισοβαθμίας διενεργείται δημόσια κλήρωση.

Ένσταση κατά του αποτελέσματος του διαγωνισμού επιτρέπεται εντός πέντε (5) ημερών από την ημέρα τοιχοκόλλησης του πρακτικού έκδοσης αποτελεσμάτων. Αναθεώρηση γραπτών δεν προβλέπεται από την ισχύουσα νομοθεσία.

Η διάρκεια της υποτροφίας είναι μέχρι ένα (1) έτος, ανάλογα με το πρόγραμμα σπουδών, εφόσον επαρκούν τα έσοδα του κληροδοτήματος και η πορεία των σπουδών στην αλλοδαπή είναι πολύ καλή.

Το ποσό της υποτροφίας είναι **χίλια (1000) Ευρώ** το μήνα. Η υποτροφία αφορά το ακαδημαϊκό έτος **2012-2013** και η καταβολή της αρχίζει από την έναρξη των σπουδών εντός του ακαδημαϊκού έτους **2012-2013**.

Όσοι επιθυμούν να λάβουν μέρος στο διαγωνισμό μπορούν από την 31^η Μαρτίου 2014 και το αργότερο είκοσι (20) ημέρες πριν από την ημέρα που έχει οριστεί για τη διενέργεια του πρώτου διαγωνισμού **δηλ. μέχρι και τις 10 Ιουνίου 2014, ημέρα Τρίτη:**

1) Να υποβάλλουν, κατά τις εργάσιμες ημέρες, τις αιτήσεις τους με τα δικαιολογητικά στο Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων, **σε ένα** από τα παρακάτω γραφεία:

--Στο **Γραφείο Κληροδοτημάτων (αριθ. γραφ. 2045, 2^{ος} όροφος)** κατά τις ώρες υποδοχής του κοινού 12.00-15.00. ή

--Στο **Γραφείο Πρωτοκόλλου (αριθ. γραφ. 0103, στο ισόγειο)** κατά τις ώρες υποδοχής του κοινού 09.00-15.00.

2) Να αποστέλλουν τις αιτήσεις τους με τα δικαιολογητικά ταχυδρομικά, το αργότερο μέχρι και την ημερομηνία λήξης της προθεσμίας υποβολής των αιτήσεων (με αντίστοιχη σφραγίδα ταχυδρομείου) **με συστημένη επιστολή ή με ταχυμεταφορά** στην εξής ταχυδρομική διεύθυνση: Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων, Δ/ση Διοικητικού, **Γραφείο Κληροδοτημάτων (αριθ. γραφ. 2045, 2^{ος} όροφος)** Α. Παπανδρέου 37 Τ.Κ.151 80 Μαρούσι. **Τονίζεται** ότι οι υποψήφιοι στην περίπτωση αυτή, πρέπει να φυλάσσουν την απόδειξη αποστολής της αίτησής τους γιατί ενδέχεται να τους ζητηθεί.

Στις **αιτήσεις** πρέπει να αναφέρεται **υποχρεωτικά** το Τμήμα ή η Σχολή των Πανεπιστημίων από τα οποία αποφοίτησαν, **το μάθημα στο οποίο επιθυμούν να εξετασθούν**, η χώρα στην οποία θα μεταβούν, το ίδρυμα στο οποίο θα σπουδάσουν, οι σπουδές που θα κάνουν, **ο τόπος καταγωγής**, η διεύθυνση κατοικίας τους, το τηλέφωνο (σταθερό και κινητό) και η διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (αν υπάρχει).

Τα δικαιολογητικά που απαιτούνται είναι τα εξής:

1. Αίτηση η οποία έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Υπουργείου: www.minedu.gov.gr/Προκηρύξεις-Διαγωνισμοί-Υποτροφίες/Υποτροφίες-Κληροδοτήματα.

2. Επικυρωμένο φωτοαντίγραφο της αστυνομικής ταυτότητας του υποψηφίου από την οποία θα προκύπτει:

α) η ηλικία του υποψηφίου που δεν πρέπει να είναι μεγαλύτερη των 36 χρόνων,